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OŠ VODICE 
n/r ravnateljice  

Ivana Mikulandra 
 
 
PREDMET: Poziv na sudjelovanje u projektu Kids CRO Race 
 
Poštovana ravnateljice Mikulandra, 
 
spektakularna biciklistička utrka CRO Race održat će se od 1. do 6. listopada 2024. godine te će 
Hrvatsku po deveti puta pretvoriti u sportsku arenu čiji će kadrovi obići čitav svijet. Sportski dio 
utrke i ove će godine biti na visokoj razni, s očekivanim nastupima nekoliko najboljih svjetskih 
timova iz UCI WorldTeams kategorije. Uzbuđenja neće nipošto nedostajati jer je sudjelovanje 
vrhunskih biciklista idealan recept za dinamičnu utrku i napetu borbu za pobjedu. Afinitet prema 
prezentaciji sportske izvrsnosti i raznolikost ruta čine utrku ne samo zanimljivom za natjecatelje, 
već i za gledatelje koji imaju priliku iz blizine vidjeti natjecatelje što dodatno povećava atraktivnost 
i živopisnu atmosferu CRO Racea. 
 
Osim profesionalnog biciklizma, CRO Race ima i niz popratnih aktivnosti. I ove će se godine održati 
utrka za najmlađe sportaše – peti po redu Kids CRO Race. Na ukupno sedam lokacija diljem 
Hrvatske (Vodice, Sinj, Novalja, Opatija, Labin, Karlovac i Zagreb) djeca će moći iskušati svoje 
biciklističke vještine i natjecati se na virtualnoj utrci na trenažerima. Nakon prikupljanja rezultata 
sa svih lokacija održavanja, proglasit će se ukupni pobjednik Kids Cro Racea koji će, poput 
pobjednika velike utrke, primiti nagradu u Zagrebu na ceremoniji proglašenja pobjednika. 
 
Osobita nam je čast i zadovoljstvo što smo dobili podršku te je Grad Vodice ove godine grad 
domaćin starta prve etape CRO Race-a.  
 
Obraćamo Vam se s pozivom i molbom da se Vaša škola uključi u projekt Kids CRO Race 2024. 
u Vašem gradu. Detalji virtualne utrke i potrebe opisani su u nastavku. 
  



 
 

 

ŠTO JE KIDS CRO RACE? 
 
Kids CRO Race je virtualna dječja biciklistička utrka gdje se na pozornicu postavljaju biciklistički 
trenažeri te na ekranu reproduciraju animaciju biciklističke utrke. Svi trenažeri imaju isti protokol 
opterećenja te djeca startaju virtualnu biciklističku utrku koja se prikazuje na ekranu, a publika je 
može pratiti i bodriti natjecatelje. Utrka Kids CRO Race namijenjena je djeci školskog uzrasta 
(učenici trećih, četvrtih, petih i šestih razreda odnosno s navršenih 9, 10, 11 i 12 godina), a 
natječu se u dvije dobne kategorije i to djevojčice/dječaci 9-10 godina te djevojčice/dječaci 11-12 
godina. Na pozornici je postavljen veliki ekran ispred kojeg je postavljeno 6 trenažera. Svaki od 
trenažera predstavlja jednog virtualnog biciklista na ekranu. Na znak, kreće utrka u trajanju od oko 
2 minute što u realnosti predstavlja oko 800 metara staze, a djeca svoj napredak prate putem 
ekrana što stvara dojam „video-igre“ u kojoj vlastitom snagom postižu rezultate. Natjecanje Kids 
CRO Race posjetitelji će moći pratiti uživo, u realnom vremenu, obzirom da se utrka odvija na 
pozornici uz pomoć trenažera i velikog ekrana. Cilj virtualne utrke za djecu jest potaknuti što više 
njih na rekreaciju i sport, a pritom stvoriti svijest o pozitivnim učincima na zdravlje koje kretanje 
biciklom donosi društvu i pojedincima. Za provedbu svih aktivnosti s naše je strane osigurana sva 
tehnička podrška (trenažeri i fiksni bicikli za sve sudionike Kids CRO Racea) te stručni edukatori 
koji će učenike upoznati s biciklom u prometu kao primarnim oblikom alternativnog načina 
kretanja prema direktivi Europske unije.  
 
 
 
KAKO VAŠA ŠKOLA MOŽE SUDJELOVATI? 
 
Ljubazno Vas molimo da se Vaša škola odazove projektu Kids CRO Race na način da osigurate 
minimalno 30 učenika u dobi 9 i 10 godina (treći i četvrti razredi) te minimalno 30 učenika u dobi 
11 i 12 godina (peti i šesti razredi) koji će sudjelovati u virtualnoj utrci. Slobodni ste osigurati i veći 
broj učenika jer je maksimalni broj natjecatelja po lokaciji ograničen na 90. Učenici mlađi od 9 
godina i stariji od 12 godina mogu se natjecati, ali izvan kategorije - njihovi rezultati će se bilježiti, 
ali se neće uvažiti u ukupnom poretku.  
Kids CRO Race će se u Gradu Vodice održati u ponedjeljak 30. rujna 2024. godine na lokaciji 
Spomenik Palim Borcima NOB s početkom u 12:00 sati.  
Na lokaciju je potrebno doći pola sata prije početka utrke kako bi se natjecatelje grupiralo u 
skupine. Svaka skupina broji 6 natjecatelja koji će voziti virtualnu utrku u trajanju od 2 minute. 
Skupine će se izmjenjivati toliko dugo dok na red ne dođu svi natjecatelji, a potom slijedi obrada 
rezultata i proglašenje pobjednika prema kategorijama. Ukupno trajanje programa ovisi o broju 
natjecatelja, ali neće trajati duže od 90 minuta. Kids CRO Race se u Vodicama organizira dan 
uoči početka biciklističke utrke CRO Race te će biti uvertira u najveću biciklističku utrku u 
Hrvatskoj! 
 



 
 

 

 
KAKO SE PRIJAVITI? 
 
Za sudjelovanje u utrci nužna je elektronička prijava natjecatelja. Učenike 
mogu prijaviti nastavnici ili to mogu učiniti sami uz pomoć roditelja. 
Obrazac prikuplja osnovne podatke o natjecatelju (ime, prezime, datum 
rođenja, spol…) te kontakt podatke roditelja i nastavnika.  
Online obrazac nalazi se na poveznici www.crorace.com/kids, a istom 
se može pristupiti i skeniranjem QR kôda (desno) koji se nalazi i u privitku 
e-maila za lakšu distribuciju. Ukoliko nastavnik (ili roditelj) nije u 
mogućnosti ispuniti online obrazac, prijavu učenika izvršit će edukator na 
mjestu održavanja utrke pola sata prije početka programa, no treba uzeti 
u obzir da ovaj način registracije odgađa početak utrke dok se ne prijave 
svi pristigli natjecatelji. 
 
 
Vjerujemo da ćete se odazvati našem pozivu te Vas molimo da nam se s odgovorom povratno 
javite najkasnije do ponedjeljka 23. rujna 2024. godine. Također Vas molimo da plakat 
dostavljen u privitku e-maila izvjesite na vidljivom mjestu unutar škole te objavite na svojim 
društvenim mrežama. 
 
Za sve dodatne informacije slobodno me kontaktirajte.  
Srdačan pozdrav, 
 
Gracian Čop  
Kids CRO Race Manager 
E: kids@crorace.com  |  M: 098 974 29 77 


